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1. APRESENTAÇÃO 
 

 
O INSTITUTO TRÊS ROMÃS – ITR, empresa privada, sem fins lucrativos, categorizada como 

Organização da Sociedade Civil – OSC, inscrita no CNPJ sob o N° 29.742.104/0001-53, por força 

do Termo de Colaboração N° 01/2023, firmado com o Município de Niterói, por intermédio da 

Secretaria Municipal de Participação Social – SEMPAS, para a gestão e operacionalização do 

Programa Rede Acolher, abrangendo os Projetos Escritório Social, Escritório Social Itinerante e 

Recomeçar, compreendendo o período de 01 à 31 de março de 2024. 

 

Entendemos que este formato de apresentação para o relatório de execução mensal consiga 

dirimir todas as informações necessárias ao cumprimento do objeto contratado, prezando pela 

qualidade e compromisso de transparência do Instituto Três Romãs – ITR. 

 

2. INTRODUÇÃO 

 

O Programa Rede Acolher é um programa municipal da Prefeitura de Niterói e desenvolvido 

pela Secretaria Municipal de Participação Social – SEMPAS, que consiste na implementação de 

uma política pública de acolhimento, atendimento e acompanhamento à pessoas egressas, pré-

egressas, em cumprimento de penas alternativas do regime aberto e semi-aberto, do sistema 

prisional e seus familiares, residentes no município de Niterói. 

 

O Programa Rede Acolher abrange três projetos: Projeto Escritório Social, Projeto Escritório 

Social Itinerante e Projeto Recomeçar. 

 

O Projeto Escritório Social é um equipamento público impulsionado pelo Conselho Nacional de 

Justiça – CNJ que consiste nos atendimentos à pessoas egressas, pré-egressas, em cumprimento 

de penas alternativas do regime aberto e semi-aberto, do sistema prisional e seus familiares, 

através de profissionais assistentes sociais, assistentes jurídicos, psicólogos, administrativos e de 

apoio, através do acolhimento, atendimento e acompanhamento das mais variadas demandas, 
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oferecendo orientações e esclarecimentos, consulta de processos e encaminhamentos para os 

serviços públicos, onde seu funcionamento se dá na região central do município de Niterói, 

localizado no Terminal Rodoviário Presidente João Goulart, escolhido assim por ser um local 

estratégico e de fácil acesso aos residentes do município. 

 

O Escritório Social Itinerante é o serviço que vai até o cidadão, fornecendo os mesmos 

serviços do Escritório Social, porém dentro de cada comunidade da cidade, favorecendo, assim 

uma maior interação com a comunidade através da busca ativa às pessoas egressas do sistema 

prisional, assim como das pessoas que ainda se encontram em cumprimento de penas no regime 

aberto e semiaberto, e seus familiares, que vem sendo realizadas semanalmente. Visando dar 

maior efetividade nas ações do Escritório Social Itinerante, são realizadas previamente visitas 

técnicas, com o intuito de identificação do local para as possíveis atividades e a estrutura destes, 

os materiais a serem empregados, a disponibilização de materiais de divulgação, em parceria com 

a Secretaria Municipal de Participação Social – SEMPAS e a Federação das Associações de 

Moradores de Niterói – FAMNIT. 

 

O Projeto Recomeçar é voltado à inclusão da pessoa egressa e seus familiares no mercado de 

trabalho e geração de renda através da oferta de cursos de qualificação de mão de obra e 

potencialização do empreendedorismo, realizando a articulação com as políticas de trabalho, 

emprego e renda do município de Niterói. 

 

 

3. RELATÓRIO DE ATIVIDADES 

 

3.1 Projeto Escritório Social 

 

                  

 Realizado pelo Instituto Três Romãs o serviço de divulgação do Programa Rede Acolher,através 

de panfletagem em locais próximos ao Terminal Rodoviário Presidente João Goulart: os 

Shoppings Bay Market e Plaza, Estação das Barcas, Centro POP, Delegacia de Policia Cívil e 

Fórum  na divulgação e captação de pessoas para atendimento do Escritório Social. O serviço 
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de panfletagem é realizado de segunda à sexta-feira, compreendendo o total de 06 (seis) horas 

diárias, 03 (três) horas no turno da manhã e 03 (três) horas no turno da tarde. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                    
 
 
 
 
 
                          
                                Imagem 1                                                         Imagem 2 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:instituto@tresromas.org


 

 

 

Instituto Três Romãs 
CNPJ: 29.742.104/0001-53 

 

5 

Av. Ernani do Amaral Peixoto, n. 207 – Sala 1515 
Centro – Niterói – RJ – Brasil – CEP: 24.020-071 

E-mail: instituto@tresromas.org 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                         Imagem 3                                                             Imagem 4 
 

 
 

 Em 05/03/2024 os Subsecretários de Participação Social receberam, na Sede do Programa 

Rede Acolher, representantes do Departamento de Segurança Pública da Universidade Federal 

Fluminense – UFF. A reunião teve como objeto o desejo de parceria entre a UFF e a Secretaria 

Municipal de Participação Social – SEMPAS para o recebimento de pesquisadores de doutorado 

e mestrado, para defesa de suas teses, em alusão a população privada de liberdade e egressos 

do sistema prisional. Foram convidados a participar desta reunião a Coordenação Geral e 

Gerência Administrativa do Programa Rede Acolher. Pela Universidade Federal Fluminense – 

UFF, participaram o Professor Pedro Heitor do Departamento de Segurança Pública, os 

Advogados Gabriel Borges, Juliana Sanches, Isabela Martins, Maria Luiza Alen e Natiellen 

Carvalho. 
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                          Imagem 5 

 

 

 Na data de 12/03/2024, durante atendimento da equipe técnica, foi identificado caso de 

insegurança alimentar em paciente do Programa Rede Acolher. O fato foi compartilhado com a 

Coordenação Geral e Gerência Administrativa do Programa que após, contato com a 

Presidência do Instituto Três Romãs, foi possível a disponibilização de Cesta Básica de 

Alimentos, sendo entregue na mesma data. 
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Imagem 6 

 

 

 Após solicitação do Instituto Três Romãs e autorização prévia da Coordenadoria de Eventos 

da Prefeitura de Niterói,  foi realizada divulgação do Programa Rede Acolher junto à entrada 

principal do Terminal Rodoviário Presidente João Goulart. Esta divulgação consiste na 

montagem de uma tenda com a presença de profissionais técnicos e administrativos para 

apresentação do Programa Rede Acolher e para a identificação de pessoas egressas do sistema 

prisional e/ou seus familiares e o seu devido encaminhamento ao Programa, localizado neste 

mesmo Terminal, para atendimento. As atividades foram desenvolvidas nos dias 14 e 

28/03/2024, compreendendo o período de 9 às 15 horas, com o encaminhamento de várias 

pessoas para atendimento. 

 

mailto:instituto@tresromas.org


 

 

 

Instituto Três Romãs 
CNPJ: 29.742.104/0001-53 

 

8 

Av. Ernani do Amaral Peixoto, n. 207 – Sala 1515 
Centro – Niterói – RJ – Brasil – CEP: 24.020-071 

E-mail: instituto@tresromas.org 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                         Imagem 7                                                      Imagem 8 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
                             Imagem 9                                                          Imagem 10 

 

 

 A Coordenação Geral do Programa Rede Acolher, na data de 14/03/2024, recebeu os 

representantes do Grupo de Narcóticos Anônimos de Niterói, o Sr. Marcelo e a Sra. Andréia. 

Este encontro foi agendado após contato prévio pela Coordenação Geral do Programa, com 
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o intuíto de apresentação institucional entre as partes. A partir deste encontro, foi possível 

estabelecer um fluxo de encaminhamento de pacientes atendidos pelo Programa. 

 

 

 Na data de 15/03/2024, durante atendimento da equipe técnica a paciente do Programa Rede 

Acolher foi identificado novo caso de insegurança alimentar. O fato foi igualmente compartilhado 

com a Coordenação Geral e Gerência Administrativa do Programa que, após contato com a 

Presidência do Instituto Três Romãs, foi possível a disponibilização de Cesta Básica de 

Alimentos, sendo entregue na mesma data no local onde são realizados os cursos do Projeto 

Recomeçar. 
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 Realizada a “V Roda de Conversa” com a participação de pacientes, familiares e a Equipe 

Técnica do Programa Rede Acolher, na data de 25/03/2024, na Sede do Programa. Com o tema 

“Mulher: Viva e deixe Viver”, em alusão ao mês de março em que se comemora o Dia 

Internacional da Mulher. Cabe ainda salientar que os temas são escolhidos pelos profissionais 

técnicos, tendo por fundamento os atendimentos realizados e/ou temas em discussões na 

atualidade. 
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 Na data de 26/03/2024 foi realizado pelo Instituto Três Romãs, uma palestra com o tema: 

“Reinserção social através do trabalho: Um sonho possível”, no auditório da Câmara de 

Dirigentes Lojistas de Niterói – CDL. O eventou contou com a participação do Sr. Octávio Ribeiro 

- Secretário Municipal de Participação Social, a Sra. Sheila Faulhaber - Diretora Presidente do 

Instituto Três Romãs, o Sr. Carlos Mário – Subsecretário Municipal de Participação Social, a 

Dra. Renata Egito – Presidente da Comissão de Acompanhamento e Fomento de Políticas 

Públicas do Sistema Prisional da OAB, a Sra. Maria Nazareth Venâncio – Coordenadora da 

Proteção Básica da Secretaria Muncipal de Assistência Social e Economia Solidária, além dos 

profissionais do Programa Rede Acolher e pacientes que foram convidados. O eventou contou 

ainda com a presença das empresas parceiras do Instituto Três Romãs: Revista Traços, 

Babalooca, MCB Construções, Haytel  e Bem Clara Cafeteria que foram convidadas a 

apresentar seu trabalho e em contrapartida se disponibilizaram a receber curriculos de nossos 

pacientes. 
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 O Instituto Três Romãs inciou, na data de 28/03/2024, através de equipe especializada, a 

gravação de imagens e vídeos para produção de material institucional do Programa Rede 

Acolher. 

 

 

 Tendo como premissa do Instituto Três Romãs o atendimento multidisciplinar por equipe 

técnica e de apoio devidamente treinada e capacitada de forma a favorecer a escuta atenta 

e humanizada de seus pacientes em suas mais diversas particularidades, são realizadas 

reuniões semanais para discussão de casos e planejamento dos atendimentos a serem 

realizados. Estas reuniões acontecerão nas datas de 04, 11, 18 e 25/02/2024. 

Cabe ainda salientar que a reunião do dia 04/03/2024 contou com a presença e participação 

do Sr. Octávio Ribeiro – Secretário Municipal de Participação Social e a Sra. Sheila 

Faulhaber – Diretora Presidente do Instituto Três Romãs. Nesta reunião, a Coordenação 

Geral e Gerência Administrativa do Programa Rede Acolher solicitaram a avaliação da 

Secretaria Municipal de Participação Social – SEMPAS e do Instituto Três Romãs – ITR para 

o fornecimento de camisas e coletes que pudessem melhor identificar os profissionais, 

principalmente durante as atividades externas. Estes teriam o objetivo não apenas uma 

forma de divulgação do Programa, mas também como forma de oferecer maior segurança 

aos profissionais, em atuação nas comunidades atendidas pelo Projeto Escritório Social 

Itinerante. A solicitação foi prontamente aprovada pelo Secretário Municipal de Participação 

Social e pela Diretora Presidente do Instituto Três Romãs que se comprometeram em 

providenciar aquisição destes itens com a maior celeridade possível.  
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3.2 Projeto Escritório Social Itinerante 

 

 
 

Escritório Social Itinerante – Comunidade do Coronel Leôncio  

Data: 02/03/2024 – 10 às 14 horas 

          A comunidade do Coronel Leôncio se encontra localizada no bairro da Engenhoca, onde 

foi possível a realização de visita técnica na data de 23/02/2024 pela Gerência Administrativa do 

Programa Rede Acolher e do Subsecretário Municipal de Participação Social na identificação, 

como ponto para realização do Escritório Social Itinerante, a Sede da Associação de Residentes 

do Coronel Leôncio. Em reunião nesta data junto ao Sr. Leandro - Presidente da Associação de 

Moradores e o Sr. Rafael – Lider Comunitário, foi disponibilizado o espaço da Associação para 

realização da atividade do Escritório Social Itinerante na data de 02/03/2024 e firmado o 

comprometimento da Associação de Moradores na divulgação da atividade. 
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                                  Imagem 23                                                      Imagem 24 

 
 

Escritório Social Itinerante – Instituto Penal Edgard Costa 

Data: 05/03/2024 – 9 às 11 horas 

O Instituto Penal Edgard Costa se encontra localizado no bairro do Centro, onde após a 

devida autorização da Secretaria Estadual de Administração Penitenciária – SEAP e com 

acompanhamento do Sr. Leandro Ronfini – Diretor do Patronato Magarinos Torres (Núcleo 

Neves), foi possível a realização de atendimentos pela equipe técnica com os Pré-egressos, 

residentes no Municipio de Niterói. Neste primeiro contato com os pacientes Pré-egressos, foi 

possível que nossa equipe realizasse o levantamento de suas demandas, principalmente no 

tocante aos processos em curso para que, munidos destas informações, retornassem à Sede do 

Programa Rede Acolher, para proceder com as devidas pesquisas processuais e retorno aos 

mesmos em segunda visita. 

 
 

Escritório Social Itinerante – Cadeia Pública Constantino Cokotós 

Data: 07/03/2024 – 9 às 11 horas 

A Cadeia Pública Constantino Cokotós se encontra localizada no bairro do Centro, onde 

após a devida autorização da Secretaria Estadual de Administração Penitenciária – SEAP, e com 

acompanhamento do Sr. Leandro Ronfini – Diretor do Patronato Magarinos Torres (Núcleo 
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Neves), foi possível a realização de atendimentos pela equipe técnica com os Pré-egressos, 

residentes no Municipio de Niterói. Neste primeiro contato com os pacientes Pré-egressos, foi 

possível que nossa equipe realizasse o levantamento de suas demandas, principalmente no 

tocante aos processos em curso para que, munidos destas informações, retornassem à Sede do 

Programa Rede Acolher, para proceder com as devidas pesquisas processuais e retorno aos 

mesmos em segunda visita. 

 
 

Escritório Social Itinerante – Comunidade do Arvoral  

Data: 09/03/2024 – 10 às 14 horas 

          A comunidade do Arvoral se encontra localizada no bairro da Serra Grande, região 

Oceânica, onde foi possível a realização de visita técnica na data de 29/02/2024 pela Gerência 

Administrativa do Programa Rede Acolher e do Subsecretário Municipal de Participação Social 

na identificação, como ponto para realização do Escritório Social Itinerante, a Igreja Assembléia 

de Deus. Em reunião nesta data junto a Sra. Bruna Silva - Presidente da Associação de 

Moradores, foi disponibilizado o espaço da Igreja pelo responsável para realização da atividade 

do Escritório Social Itinerante na data de 09/03/2024 e firmado o comprometimento da Associação 

de Moradores na divulgação da atividade. 
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Escritório Social Itinerante – Comunidade da Boa Esperança 

Data: 09/03/2024 – 10 às 14 horas 

          A comunidade da Boa Esperança se encontra localizada no bairro de Itaipu, região 

Oceânica, onde foi possível a realização de visita técnica na data de 29/02/2024 pela Gerência 

Administrativa do Programa Rede Acolher e do Subsecretário Municipal de Participação Social 

na identificação, como ponto para realização do Escritório Social Itinerante, a Sede da Associação 

de Moradores Amigos da Boa Esperança. Em reunião nesta data junto ao Sr. Francisco Martins 

– Articulador e Presidente da Associação de Moradores, foi disponibilizado o espaço da 

Associação de Moradores para realização da atividade do Escritório Social Itinerante na data de 

09/03/2024 e firmado o comprometimento da Associação de Moradores na divulgação da 

atividade. 
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                       Imagem 30                                                          Imagem 31 

 
 

Escritório Social Itinerante – Instituto Penal Edgard Costa 

Data: 12/03/2024 – 9 às 11 horas 

Realizada a segunda visita ao Instituto Penal Edgard Costa para devolutiva aos pacientes 

Pré-egressos, dos atendimentos iniciados na data de 05/03/2024. A atividade foi acompanhada 

pelo Sr. Leandro Ronfini – Diretor do Patronato Magarinos Torres (Núcleo Neves). 

 
 

Escritório Social Itinerante – Cadeia Pública Constantino Cokotós 

Data: 14/03/2024 – 9 às 11 horas 

Realizada a segunda visita a Cadeia Pública Constantino Cokotós para devolutiva aos 

pacientes Pré-egressos, dos atendimentos iniciados na data de 07/03/2024. A atividade foi 

acompanhada pela Sra. Laís – Assistente Social do Patronato Magarinos Torres (Núcleo Neves). 
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Escritório Social Itinerante – Comunidades do Monan Pequeno e Barreira 

Data: 16/03/2024 – 10 às 14 horas 

          As comunidades do Monan Pequeno e Barreira se encontram localizadas no bairro de 

Pendotiba, onde foi possível a realização de visita técnica na data de 06/03/2024 pela Gerência 

Administrativa do Programa Rede Acolher e do Subsecretário Municipal de Participação Social 

na identificação, como ponto para realização do Escritório Social Itinerante, o Campinho do 

Monan Pequeno. Em reunião nesta data junto ao Sr. Marcos Duarte – Articulador e Presidente 

da Associação de Moradores, foi disponibilizado o espaço do Campinho do Monan Pequeno para 

realização da atividade do Escritório Social Itinerante na data de 16/03/2024 e firmado o 

comprometimento da Associação de Moradores na divulgação da atividade. 
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Escritório Social Itinerante – Penitenciária Coronel PM Francisco Spargoli Rocha 

Data: 19/03/2024 – 9 às 11 horas 

A Penitenciária Coronel PM Francisco Spargoli Rocha se encontra localizado no bairro do 

Fonseca, onde após a devida autorização da Secretaria Estadual de Administração Penitenciária 

– SEAP, e com acompanhamento do Sr. Leandro Ronfini – Diretor do Patronato Magarinos Torres 

(Núcleo Neves), foi possível a realização de atendimentos pela equipe técnica com os Pré-

egressos, residentes no Municipio de Niterói. Neste primeiro contato com os pacientes Pré-

egressos, foi possível que nossa equipe realizasse o levantamento de suas demandas, 

principalmente no tocante aos processos em curso para que, munidos destas informações, 

retornassem à Sede do Programa Rede Acolher, para proceder com as devidas pesquisas 

processuais e retorno aos mesmos em segunda visita. 
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Escritório Social Itinerante – Penitenciária Coronel PM Francisco Spargoli Rocha 

Data: 26/03/2024 – 9 às 11 horas 

Realizada a segunda visita a Penitenciária Coronel PM Francisco Spargoli Rocha para 

devolutiva aos pacientes Pré-egressos, dos atendimentos iniciados na data de 19/03/2024. A 

atividade foi acompanhado pelo Sr. Leandro Ronfini – Diretor do Patronato Magarinos Torres 

(Núcleo Neves). Identificado que o quantitativo de Pré-egressos buscando por atendimento era 

um número elevado, a Coordenação Geral do Programa Rede Acolher solicitou, junto ao Sr. 

Leandro Ronfini, a possíbilidade de retorno para a realização da terceira visita a Unidade 

Prisional, que prontamente foi aceita, e agendada para a data de 09/04/2024. 
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3.3 Projeto Recomeçar 

 

 
 

Recomeçar – Inscrições 

Através dos Projetos Escritório Social e Escritório Social Itinerante e das redes sociais 

WhatsApp e Instagram, continuam sendo divulgados os cursos para o Projeto Recomeçar, com 

a realização de inscrições. 
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Recomeçar – Aula de Confecção de Velas Aromáticas 

Data: 01/03/2024 

Realização da última aula deste ciclo para confecção de velas aromáticas que foram 

ministradas pela instrutora Sofia Santana, no turno da tarde, compreendendo o horário de 14 às 

17 horas. As aulas contaram com abordagem teórica e apresentação prática com a produção 

pelos alunos. 
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Recomeçar – Aula de Depilação 

Data: 04/03/2024 

Realização da última aula de depilação ministradas pela instrutora Soraya Silva, no turno 

da manhã, compreendendo o horário de 09 às 12 horas. As aulas contaram com abordagem 

teórica, apresentação de estratégias de marketing e prática. 
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Recomeçar – Aula de Manicure 

Datas: 04 e 11/03/2024 

Realização das aulas de capacitação para manicure ministrada pela instrutora Gabrielle 

da Silva, no turno da tarde, compreendendo o horário de 14 às 16 horas. As aulas foram iniciadas 

com a abordagem teórica e introdução a abordagem prática. 
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Recomeçar – Aula de Barbearia 

Datas: 05/03/2024 

Realizada última aula de barbearia que foi ministrada pelo instrutor Gabriel Oliveira, no 

turno da tarde, compreendendo o horário de 14 às 17 horas. As aulas contaram com abordagem 

teórica, obedecendo ao conteúdo programático conceitual, apresentação da descrição técnica 

dos materiais e utilização dos mesmos, instrução para manuseio de aparelhos, e apresentação 

de técnicas de segurança e prática.  
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Recomeçar – Cerimônia de Conclusão 

Data: 13/03/2024 

Com a finalização das aulas do primeiro ciclo de cursos, o Instituto Três Romãs preparou 

uma cerimônia de conclusão e entrega de Certificados aos participantes. Participaram desta 

cerimônia a Sra. Sheila Faulhaber – Diretora Presidente do Instituto Três Romãs, a Sra. Adriana 

Cunha e o Sr. Leandro Alves – Coordenadora Geral e Gerente Administrativo do Programa Rede 

Acolher, o Sr. Anderson Pipico – Vereador do Município de Niterói, o Sr. Octávio Ribeiro – 

Secretário Municipal de Participação Social, o Sr. Carlos Mário – Subsecretário Municipal de 

Participação Social, os Instrutores que ministraram as aulas, os alunos e seus convidados. Foi 

uma cerimônia belíssima, onde os alunos puderam manifestar o seu agradecimento pelos cursos 

que fizeram. Juntamente com o certificado de conclusão para o curso, os alunos receberam de 

acordo com os cursos realizados, um kit com equipamentos e materiais, como incentivo para 

início de sua obtenção de renda. 
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Recomeçar – Aula de Trança Afro 

Datas: 18 e 25/03/2024 

Realização das aulas de colocação de trança afro para o segundo ciclo de cursos, 

ministradas pelas instrutoras Suellen Oliveira, no turno da manhã, compreendendo o horário de 

09 às 12 horas. As aulas foram iniciadas com a abordagem teórica, apresentação de estratégias 

de marketing e prática. 
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Recomeçar – Aula de Bartender 

Data: 19/03/2024 

Realizada primeira aula do curso de Bartender que foi ministrada pelo instrutor Caio, no 

turno da manhã, compreendendo o horário de 09 às 12 horas. A aula foi iniciada com a 

abordagem teórica, obedecendo ao conteúdo programático conceitual, apresentação da 

descrição e composição dos insumos necessários e objetos, e instrução para seleção de frutas e 

combinações. 
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4. METAS E INDICADORES QUANTITATIVOS 

 

A produção assistencial para os atendimentos é mensurada através do número de atendimentos 

realizados, sendo a meta contratual estabelecida de 2.500 (dois mil e quinhentos) atendimentos, no 

período de 18 (dezoito) meses. Abaixo apresentamos as representações gráficas referentes aos 

indicadores quantitativos realizados no mês de março/2024. 

 

4.1 Projeto Escritório Social 

 

ESCRITÓRIO SOCIAL 

Atividade Profissional Quantidade 

Acolhimento 

Serviço Social 03 

Psicologia 01 

Assistência Jurídica 01 

Atendimento Técnico 

Serviço Social 62 

Psicologia 66 

Assistência Jurídica 30 

Encaminhamento 

Documentação Equipe Técnica 48 

Assistência Social Equipe Técnica 10 

Trabalho e Renda Equipe Técnica 08 

Defensoria Pública Equipe Técnica 03 

Saúde Equipe Técnica 00 

Saúde Mental Equipe Técnica 00 
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Patronato Equipe Técnica 01 

Centro Especializado de 
Atendimento à Mulher 

Equipe Técnica 01 

Banco de Oportunidades Equipe Técnica 08 

Encaminhamento por Ofícios 

SMDH - 2° Via Documentos Equipe Técnica 25 

COTR - Trabalho e Renda Equipe Técnica 07 

Contato Institucional 

CODIM Equipe Técnica 01 

Assistência Social Equipe Técnica 02 

Escritório Social - Maricá Equipe Técnica 01 

Elaboração de Currículo 
Equipes Técnica e 

Administrativa 
11 

Orientação  Equipe Administrativa 115 

Grupo Reflexivo Equipe Técnica 01 

Busca Ativa - Ligações Telefônicas / Mensagens 
WhatsApp 

Equipe Técnica 20 

Fornecimento de Alimentação - Restaurante Popular Equipe Técnica 16 

Fornecimento de Cesta Básica de Alimentos Equipe Técnica 02 

Total de Atendimentos 443 

HOMEM 

Pré-egresso 32 

Egresso 29 

Familiar 09 

Outros 10 

MULHER 

Pré-egressa 00 

Egressa 06 
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Familiar 36 

Outros 11 

Total de Pessoas Atendidas 133 

 

Imagem 47 

 

 

4.2 Projeto Escritório Social Itinerante 

 

Escritório Social Itinerante – Comunidade do Coronel Leôncio 

Atividade Profissional Quantidade 

Acolhimento 

Serviço Social 03 

Psicologia 01 
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Assistência Jurídica 01 

Atendimento Técnico 

Serviço Social 00 

Psicologia 01 

Assistência Jurídica 01 

Total de Atendimentos 07 

HOMEM 

Egresso 01 

Familiar 01 

Outros 00 

MULHER 

Egressa 00 

Familiar 00 

Outros 03 

Total de Pessoas Atendidas 05 

    

Escritório Social Itinerante – Instituto Penal Edgard Costa 

Atividade Profissional Quantidade 

Acolhimento 

Serviço Social 14 

Psicologia 00 

Assistência Jurídica 00 

Atendimento Técnico 

Serviço Social 04 

Psicologia 00 

Assistência Jurídica 21 
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Total de Atendimentos 39 

HOMEM 

Pré-egresso 27 

Familiar 00 

Outros 00 

MULHER 

Pré-egressa 00 

Familiar 00 

Outros 00 

Total de Pessoas Atendidas 27 

 

Escritório Social Itinerante – Cadeia Pública Constantino Cokotós 

Atividade Profissional Quantidade 

Acolhimento 

Serviço Social 18 

Psicologia 00 

Assistência Jurídica 01 

Atendimento Técnico 

Serviço Social 03 

Psicologia 00 

Assistência Jurídica 13 

Total de Atendimentos 35 

HOMEM 

Pré-egresso 27 

Familiar 00 

Outros 00 

mailto:instituto@tresromas.org


 

 

 

Instituto Três Romãs 
CNPJ: 29.742.104/0001-53 

 

38 

Av. Ernani do Amaral Peixoto, n. 207 – Sala 1515 
Centro – Niterói – RJ – Brasil – CEP: 24.020-071 

E-mail: instituto@tresromas.org 
 

MULHER 

Egressa 00 

Familiar 00 

Outros 00 

Total de Pessoas Atendidas 27 

 

Escritório Social Itinerante – Comunidade do Arvoral 

Atividade Profissional Quantidade 

Acolhimento 

Serviço Social 09 

Psicologia 01 

Assistência Jurídica 03 

Atendimento Técnico 

Serviço Social 00 

Psicologia 00 

Assistência Jurídica 01 

Total de Atendimentos 14 

HOMEM 

Egresso 01 

Familiar 04 

Outros 02 

MULHER 

Egressa 00 

Familiar 04 

Outros 02 

Total de Pessoas Atendidas 13 
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Escritório Social Itinerante – Comunidade da Boa Esperança 

Atividade Profissional Quantidade 

Acolhimento 

Serviço Social 04 

Psicologia 03 

Assistência Jurídica 05 

Atendimento Técnico 

Serviço Social 01 

Psicologia 02 

Assistência Jurídica 01 

Total de Atendimentos 16 

HOMEM 

Egresso 04 

Familiar 02 

Outros 00 

MULHER 

Egressa 02 

Familiar 03 

Outros 00 

Total de Pessoas Atendidas 11 

 

Escritório Social Itinerante – Comunidade do Monan Pequeno e Barreira 

Atividade Profissional Quantidade 

Acolhimento 

Serviço Social 02 

Psicologia 07 
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Assistência Jurídica 02 

Atendimento Técnico 

Serviço Social 05 

Psicologia 02 

Assistência Jurídica 00 

Total de Atendimentos 18 

HOMEM 

Egresso 03 

Familiar 00 

Outros 03 

MULHER 

Egressa 00 

Familiar 00 

Outros 05 

Total de Pessoas Atendidas 11 

 

Escritório Social Itinerante – Penitenciária Coronel PM Francisco Spargoli Rocha 

Atividade Profissional Quantidade 

Acolhimento 

Serviço Social 20 

Psicologia 00 

Assistência Jurídica 00 

Atendimento Técnico 

Serviço Social 07 

Psicologia 00 

Assistência Jurídica 32 
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Total de Atendimentos 59 

HOMEM 

Pré-egresso 39 

Familiar 00 

Outros 00 

MULHER 

Egressa 00 

Familiar 00 

Outros 00 

Total de Pessoas Atendidas 39 

 

 

Escritório Social Itinerante - Total 

Atividade Profissional Quantidade 

Acolhimento 

Serviço Social 70 

Psicologia 12 

Assistência Jurídica 12 

Atendimento Técnico 

Serviço Social 20 

Psicologia 05 

Assistência Jurídica 69 

Total de Atendimentos 188 

HOMEM 

Egresso 09 

Familiar 07 
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Outros 05 

MULHER 

Egressa 02 

Familiar 07 

Outros 10 

HOMEM 

Pré-egresso 93 

Pré-egresso Familiar 00 

Pré-egresso Outros 00 

MULHER 

Pré -egressa 00 

Pré-egressa Familiar 00 

Pré-egressa Outros 00 

Total de Pessoas Atendidas 133 
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4.3 Projeto Recomeçar 

 

Recomeçar 

Atividade Profissional Quantidade 

Encaminhamento para Cursos de Qualificação através do 
Programa Rede Acolher - Projeto Recomeçar 

Equipe Técnica 22 

Encaminhamento para Cursos de Qualificação através da 
FIRJAN - Projeto Qualificar 

Equipe Técnica 00 

Inscrições realizadas nos Cursos Recomeçar 
Equipe Técnica e 

Pedagógica 
17 

Aulas ministradas nos Cursos Recomeçar Equipe de Instrutores 08 

Orientações e informações - Ligações Telefônicas / 
Mensagens WhatsApp 

Equipe Pedagógica 17 

Total de Atendimentos 79 

HOMEM 

Egresso 03 

Familiar 00 

Outros 00 

MULHER 

Egressa 00 

Familiar 04 

Outros 00 

Total de Pessoas Atendidas 07 
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4.4 Consolidado 

 

Programa Rede Acolher – Atendimentos 

Projeto Quantidade 

Projeto Escritório Social 443 

Projeto Escritório Social Itinerante 188 

Projeto Recomeçar 63 

Total de Atendimentos 694 

 

Programa Rede Acolher – Pessoas Atendidas 

Projeto Quantidade 

Projeto Escritório Social 133 

Projeto Escritório Social Itinerante 133 

Projeto Recomeçar 07 

Total de Pessoas Atendidas 273 
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5. CONSIDERAÇÕES FINAIS 

 

Este relatório de execução mensal apresenta os resultados referentes ao período de 

março/2024 da atuação do Instituto Três Romãs, no Programa Rede Acolher, retratando uma 

prestação de assistência com qualidade e competência à população niteroiense. 

 

 

Niterói, 04 de abril de 2024. 

 

 

 

 

 

Adriana Cunha de Melo 
Coordenadora Geral 

Instituto Três Romãs - ITR 

 
 
 
 
 
 
 

Leandro Alves de Souza Junior 
Diretor Administrativo 

Instituto Três Romãs - ITR 

 
 
 
 
 
 
 

Sheila de Oliveira Faulhaber 
Diretora Presidente 

Instituto Três Romãs - ITR 
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